



Мы вместе

Так назывался благотворительный концерт, организованный в поддержку участников специальной военной операции

К обозначенному в афише времени холл Подгорнского ЦКиД был полон, взрослые, дети, старшее поколение чаинцев на деле показали, что они неравнодушные люди, и пришли поддержать ребят, отправившихся защищать интересы нашей страны. Кто-то из пришедших просто общался со знакомыми, ожидая начала концерта, но большинство с интересом рассматривали и приобретали поделки и сувениры, изготовленные воспитанниками и преподавателями Детской художественной школы и творческой мастерской «Берегиня». Сразу хочу сказать, что все средства от их продажи и продажи билетов на концерт шли в благотворительный фонд.

Творческие коллективы ЦКиД, а также учащиеся музыкальной школы и преподаватели своими выступлениями не только смогли подарить зрителям массу эмоций, но и взволновать самые потаен-

ные струны души касаясь патриотизма. Сложно отметить или выделить какое-то отдельное выступление, все было очень органично и к месту, наверное, поэтому каждое выступление нашло отклик у зрителей в виде аплодисментов и криков «браво».

Об итогах благотворительного концерта мы попросили рассказать Т.В. Чуйко, заместителя Главы Чаинского района по социально-экономическим вопросам:

- Первым делом я хочу сказать большое спасибо всем чаинцам: жителям, индивидуальным предпринимателям и трудовым коллективам, за ту помощь и то неравнодушие, которое вы в очередной раз показали, приняв участие в акции. Приятно видеть, что на чаинской земле практически нет людей, не понимающих важность происходящих процессов. Все пришедшие на концерт или оказавшие помощь в другое время.

Отдельно хотим поблагодарить за весомый вклад индивидуальных предпринимателей: С.С. Клабукова, В.Г. Черненко, И.В. Буленкову, В.В. Мулярчук, Л.В. Максимова, В.Н. Килина и М.С. Саяпина, С.С. Гизбрехт. А также коллективы районной больницы, Центра социальной помощи семьи и детства, Центральной районной аптеки, Усть-Бакчарского ЦКиД, Дома культуры с. Гореловка, коллектив и учащиеся Подгорнской и Коломиногривской школ, Дома детского творчества, депутатов Думы Чаинского района, сотрудников Администраций Усть-Бакчарского и Чаинского сельских поселений, Приход Рождества Христова. Жителей сел: Коломинские Гривы, Варгатер, Бундюр, Усть-Бакчар, Леботер, Гореловки и Новые Ключи. Семьи: Засыпкиных, Адамовых, Дьячковых, Юдицких, Иозус, Собиных. И лично Евгения Васильевича Ткаченко (передал более 200 кг меда), Марию Павловну Лопатину, Юлию Андреевну Шмидт, Евгения Михайловича Михайлова, Наталью Дмитриевну Фоминых, Марию Ивановну Павнину, Нину Андреевну Кибенко, Зинаиду Федоровну Климову, Татьяну Александровну Белых и Татьяну Терентьевну Куликову.

сделали это по зову души, понимая значимость необходимой поддержки наших ребят - наших сыновей, братьев, отцов.

А теперь поговорим о промежуточных итогах. На концерте нам удалось собрать 92 тысячи рублей. Но это далеко не все. Начиная с февраля, и по 5 декабря 2022 года чаинцы собрали 348600 (!) рублей помимо этой акции. Эти средства, а также продукты питания, вязаные вещи, средства гигиены были переданы сотрудникам Центра социальной поддержки населения.

107434 рубля из этой суммы уже потрачено на приобретение «продовольственных пакетов», элементов питания для газовых горелок, батареек и других

нужных и важных «мелочей», которые делают походный быт солдат комфортнее. Все это было передано мобилизованным парням.

Что касается остальных средств, то мы уже связались с парнями и узнали конкретно, что им требуется, по возможности все закупим и в ближайшее время передадим «посылки» землякам. Связь с ними у нас налажена. О проделанной работе мы обязательно отчитаемся, а пока напоминаю, что сбор средств продолжается.

Завершая наш разговор, я еще раз хочу сказать большое спасибо всем, кто откликнулся на призыв организаторов акции!

Максим ЗОЛОТУХИН. ■

